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Odjel za djecu i mlade Središnje knjižnice GKMM-a je u sklopu završne svečanosti „55 godina 
dječjih knjižnica“ 22. prosinca 2010. godine otvorio i Igroteku. Stručno uređenje Igroteke u 
znatnoj mjeri je postignuto uz pomoć i iskustvo knjižnice Medveščak iz Zagreba , osnivača 
prve Igroteke u Hrvatskoj,  i njezinih djelatnica, i na tome smo im zahvalni. 
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Igroteka je mjesto u knjižnici, na Odjelu za djecu i mlade, gdje se posuđuju igračke koje se 

mogu nositi kući, baš kao i slikovnice i knjige. Igračke su namijenjene svim uzrastima. 
Predškolsko dijete može uz pomoć odraslog izabrati kvalitetnu i zanimljivu igračku.  
Igroteka je otvorena tijekom cijelog radnog vremena knjižnice. 

 

Svrha igroteke: 

• učiniti kvalitetnu igračku dostupnom svakom djetetu;  

• pružiti djeci širok izbor različitih igračaka;  

• razvijati u djece naviku posuđivanja i korištenja zajedničkih dobara;  

• razvijati potrebu za dolaženjem u knjižnicu, u igroteku po igračku, a kasnije i po 

knjigu;  

• pomoći roditeljima u razvijanju kriterija za procjenu igračaka 

 

Djetinjstvo bez igre je nezamislivo, a igračka je sastavni dio igre. Dijete se za nju veže, 

ponekad kao za prijatelja. Ona je izazov i poticaj na aktivnost. Igrajući se njome dijete se 

zabavlja, istražuje, oponaša svijet odraslih i uči. 

Svojom aktivnošću igroteka popularizira dobru igračku i čini je pristupačnom svakom djetetu, 

te razvija kriterije za prepoznavanje i odabir dobre igračke. 

Kad se kaže da su igračke nužne za razvoj djeteta, tada se misli na dobre igračke, jer one loše 

ne samo da su nepotrebne nego mogu biti i štetne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Dobra igračka je ona koja: 

• potiče dijete na igru, aktivnost, istraživanje, stvaralaštvo i maštu;  

• može duže vremena biti izazovna i zanimljiva;  

• odgovara djetetovim mogućnostima razumijevanja i korištenja;  

• potiče dijete na suradnju u igri;  

• djeluje estetski;  

• zadovoljava kvalitetom materijala, neotrovnih je i postojanih boja, laka je za 

održavanje i otporna na habanje.  

 

Kako birati igračku? 

 

Pri izboru igračaka važno je imati na umu da dječji razvoj treba poticati, a ne forsirati. Igračke 

koje nadilaze djetetove mogućnosti mogu ga obeshrabriti. Zato ih treba izbjegavati i birati 

one koje su u skladu s njegovim mogućnostima. Isto tako, igračke koje su za dijete 

prejednostavne i ono ih je "preraslo", mogu izazvati nezadovoljstvo i destrukciju. Djeca iste 

dobi međusobno se razlikuju prema interesima i sposobnostima, pa igračka predložena za 

određenu dob ne mora biti jednako zanimljiva i razumljiva za svu djecu te dobi. 

Pri odabiru igračke valja se zapitati kako se dijete može njome igrati, pruža li mogućnost igre 

na više načina, hoće li potaknuti djetetovu maštu i radoznalost ili daje gotova rješenja, potiče 

li dijete na suradničku igru i hoće li ga veseliti i biti mu zanimljiva duže vremena. 

 

U izboru igračaka može pomoći: 

• stručno osoblje dječje knjižnice;  

• bilten novih igračaka;  

• katalog igroteke;  

• oznaka (signatura) na svakoj igrački i/ili pripadajućoj pločici.  

Signatura - oznaka koju ima svaka igračka u igroteci, sadrži informaciju o namjeni igračke, o 

dobi djeteta kojem je namijenjena i o nazivu igračke. 

 



  

S obzirom na podjelu prema namjeni i funkciji, u igroteci se igračke dijele na: 

• konstruktivne (KON): materijali za slaganje, građevni materijal...  

• motoričke (MOT): vozila, igračke za guranje i vuču, bacanje i hvatanje...  

• imitativne (IMI): pribor i predmeti vezani uz različita zanimanja  

• senzorne (SEN): glazbala, igračke za prepoznavanje mirisa, zvuka...  

• tehničke (TEH): igračke na baterijski pogon, jednostavni strujni krugovi...  

• društvene (DRU): igračke za igru više igrača prema pravilima  

• obrazovne (OBR): igračke tipa loto i druge, namijenjene stjecanju znanja i razvoju 

mentalnih sposobnosti  

• receptivne (REC): scenske lutke, sklopive slikovnice-igračke...  

• za radni odgoj (RAD): mala oruđa, materijali za rad...  

• za izražavanje (IZR): mozaici, pike-slike ...  

 

 

Posuđivanje igračaka 

Igračka se može posuditi samo uz predočenje dječje iskaznice. Pri prvom posuđivanju, 

roditelj potpisuje brošuru s pravilima korištenja igroteke.  

Posuđuje se samo jedna igračka i to na rok od 21 dan. Ovakav rok posudbe omogućuje 

djetetu da se igračkom igra sve dok mu je ona zanimljiva. Ograničenje na posudbu samo 

jedne igračke nužno je kako bi se osiguralo da se igračke redovito izmjenjuju i da igroteka 

uvijek sadrži nešto novo i djetetu zanimljivo. Igračke koje imaju oznaku (Č) koriste se u 

knjižnici i mogu se posuditi samo uz odobrenje knjižničara. 

Svaka se vraćena igračka dezinficira, prebrojavaju se dijelovi, prema potrebi se upotpunjava i 

sprema u posebnu vrećicu. Pritom dobiva i papirić s obaviješću o broju sastavnih dijelova. 

 

 

 

 

 

 



  

Od roditelja se očekuje: 

• traženje informacija i savjeta o dobroj igrački;  

• pomaganje djetetu u izboru igračke uvažavajući njegovu želju, ali i vodeći računa o 

djetetovim razvojnim sposobnostima;  

• započinjanje zajedničke igre s djetetom kod kuće, kako bi se dijete zainteresiralo za 

igračku;  

• zajednička briga o igrački, kako bi se ona vratila u istom stanju u kakvom je posuđena;  

• zajedničko prikupljanje svih dijelova i spremanje igračke (i pločice) u pripadajuću 

vrećicu, neposredno prije vraćanja;  

• vraćanje naknadno pronađenih izgubljenih dijelova igračke;  

• nadoknađivanje izgubljene ili uništene igračke drugom;  

• briga o roku posudbe.  

Uz pomoć roditelja dijete se od najranije dobi privikava na odnos prema zajedničkim 

dobrima, upoznaje pravila posuđivanja i stvara naviku korištenja knjižnicom. 

 

 

 

* Korišten tekst i iskustvo Igroteke dječjeg odjela knjižnice Medveščak iz Zagreba (prva 

osnovana Igroteka u Hrvatskoj) 

http://www.kgz.hr/default.aspx?id=244   

 

 

 

 

 

 

 

 

Dragi roditelji, ukoliko kod kuće imate igračke koje Vam nisu više potrebne, možete ih 

pokloniti našoj Igroteci. Unaprijed hvala! 

http://www.kgz.hr/default.aspx?id=244


  

 

 

Popis igračaka 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

Društvene igračke (DRU) 

 
Lov na blago   
(Auf die Schätze fertig, los !) 

Znate li zašto su se strastveni 
lovci na blago okupili na 
otoku blaga? Želite li postati 
lovac na blago pokažite svoju 
hrabrost i vještine rješavajući  
zamke koje vas očekuju na 
uzbudljivom putu. 

Dob: 5+     Igrača: 2-4 
 

 
IGR.D 5 AUF 
 
     AUF die Schätze fertig, los ! [Viševrsna građa] = [Lov 
na blago] / Spielidee Roberto Fraga. - Bad Rodach :Haba, 
[2010?] . - 1 igračka ( 147 kom.) : u bojama ; kutija  
34x34 cm. - (4242)  
 
Društvena igra. - Karton, drvo. - Za uzrast od 5 godina 
nadalje. - 1 igraća ploča, 4 životinje ( žirafa, krokodil, 
nosorog, zebra), 6 obojenih blokova (2 crvena, 2 plava, 2 
žuta), 120 karata, 8 blaga (okrugle kartice), 1 kocka sa 
simbolima, 1 pješčani sat, upute za igru 
 

 
Voćnjak  (Obstgarten) 

Dozrele i sočne trešnje, 
jabuke, kruške i šljive vise 
sa stabala. Hrabri gavran 
zna da je voće sočno, pa je 
potrebno pobrati voće prije 
nego ga gavran pojede. 
Dob: 3+                Igrača: 2-8 

 

 
IGR.D 5 FAR 
 
FARKASCHOVSKY, Anneliese 
        Obstgarten [Viševrsna građa] / [ideja] Anneliese 
Farkaschovsky ; [ilustracije] Walter Matheis. - Bad Rodach : 
Haba, 2009, cop. 1986. - 1 igračka (56 kom.) : u bojama ; 
kutija 37x27x5 cm. - (4170) 
 
Društvena igračka. - Karton, drvo. - Za uzrast od 3. godine . - 
Ploča, 9 dijelova slagalice s podlogom, 10 jabuka,  
10 parova trešanja, 10 krušaka, 10 šljiva, 4 košare, kocka sa 
simbolima 
 

 
Monza 

6 trkaćih automobila na 
startnom položaju, spremni 
su za veliku utrku. Ali samo 
igrači koji dobiju pravu boju 
na kocki i osmisle pametne 
kombinacije moći će se brzo 

kretati naprijed. 
Dob: 5+                   Igrača: 2-6 
 

 
IGR.D GRU m 
 
GRUNAU, Juergen P. K. 
         Monza [Viševrsna građa] / Spielidee Jürgen P. K. Grunau 
. - Bad Rodach : Haba, [2006?]. - 1 igračka (13 kom.) : u 
bojama ; kutija 22 X 22 X 5 cm. - (4416) 
 
Društvena igračka. - Drvo, karton. - Za uzrast od 5 god. dalje . - 
Podloga, šest autića, šest kocaka, dvije knjižice s 
uputstvima 
 

 
Ulovi me (Hasch mich!) 

Pazite, mačka se prikrada! 
Koliko miševa može uloviti sa 
svojom čašom? Ovo je 
društvena igra u kojoj je cilj 
da mačka uhvati što više 
miševa. 

Dob: 4+              Igrača: 2-7 
 

 
IGR.D HAS 
 
     HASCH mich! [Viševrsna građa]. - Bad Rodach : Haba, 
[2006]. - 1 igračka (8 kom.) : u bojama ; kutija 22x22x5 cm. - 
(2400) 
 
Društvena igračka. - Drvo, uzica. - Za uzrast od 4 god . - 
Drvena čaša za bacanje kocke, kocka s brojevima, kocka s 
bojama, šest miševa na konopčićima. 
 



  

 
 
 
 
 
 

 
Ahoy blago!  (Schatz in Sicht!) 

U plijenu iz posljednjeg 
napada kojeg su proveli 
zloglasni gusari John, Jim, Jack 
i Jess nalazi se stara karta 
skrivenog blaga. Karta 
pokazuje gdje pronaći 5 

škrinja s blagom na Gusarskom otoku. Putovanje 
do otoka je vrlo riskantno i opasno. 
Dob: 5+          Igrača: 2-6 

 
IGR.D HOF s 
 
HOFFMANN, Rudi 
        Schatz in Sicht! [Viševrsna građa] / Rudi Hoffmann. - Bad 
Rodach : Haba, [2006]. - 1 igračka (27 kom.) : u bojama ; 
kutija 22x22x5 cm. - (4358) 
 
Društvena igračka. - Drvo, karton. - Za uzrast od 5 god. - 
Podloga, šesnaest gusara, devet debala, kocka. 
 
 
 
 
 
 

 
Igra Imitacija  (Imita) 

Igrači bacaju kockicu i 
pomiču figure na prvo 
mjesto koje pokazuje 
boja na kockici. Kada 
dođete na polje možete 

na bilo koji način pokušati objasniti ili opisati 
zadanu sliku kako bi mogli poći dalje. Pobjednik je 
prvi igrač koji stigne na središnje polje-cilj.  
 Dob: 4+                  Igrača: 2-6 

 
IGR.D 4 IMI 
 
      IMITA [Viševrsna građa]. - Olbernhau : Beleduc, cop. 
2006. - 1 igračka (8 kom.) : podloga 37 x 37 cm. - (22393) 
 
Društvena igra. - Drvo. - Za uzrast iznad 4 god., 2-6 igrača. - 
Drvena podloga, 6 drvenih figura, kocka i uputstva za igru 

 

 
Djeca svijeta  (Kinder der Welt) 

Šestoro djece koja dolaze sa 
svih strana svijeta planiraju 
putovanje na kojem će 
otkrivati svijet. Bez obzira 
koje mjesto nazivaju domom, 
Europu, Aziju, Arabiju, Afriku 
ili Ameriku, svih 6 putnika je 
znatiželjno da otkriju kako 
žive djeca u drugim 

dijelovima svijeta. Pande u Aziji, velika stabla 
baobab  u Africi, polarni medvjedi i pseće saonice 
na Aljaski – svako dijete ima razglednicu iz svoje 
vlastite zemlje koju će dati drugoj djeci. Pridružite 
im se na njihovom putovanju! 
Dob: 5+                Igrača: 2-6 

 
 
IGR.D 5 KIN 
 
     KINDER der Welt [Viševrsna građa]. - Olbernhau : 
Beleduc, cop. 2002. - 1 igračka (39 kom.) : podloga  
37x37 cm. - (22357) 
 
Društvena igra. - Drvo, karton. - Za uzrast iznad 5 god., 2-6 
igrača. - Drvena podloga, 6 drvenih figura, 30 karata, kocka i 
uputstva za igru 
 



  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Imitativne igračke (IMI) 

 
Plišane igračke za ruke-ginjoli (galeb)              

Životinje iz svih krajeva svijeta: 
Australije, Afričke savane, Azije, 
Sjevernog i Južnog pola. Lutka 
se stavlja na ruku i pomoću 
prstiju se upravlja njome. 
Dob: 4+ 

 
 
IGR.I 4 GINJ g 
 
     GINJOL galeb [Viševrsna građa]. - Olbernhau : 
Beleduc, [2010?]. - 1 igračka (1 kom.) : u bojama. - (40062) 
 
Imitativna igračka. - Tkanina. - Za uzrast od 4 god. - Ginjol 
lutka u obliku galeba 
 

 

Plišane igračke za ruke-ginjoli (papiga) 
Životinje iz svih krajeva svijeta: 
Australije, Afričke savane, Azije, 
Sjevernog i Južnog pola. Lutka 
se stavlja na ruku i pomoću 
prstiju se upravlja njome. 
Dob: 4+ 

 
IGR.I 4 GINJ p 
 
      GINJOL papiga [Viševrsna građa]. - Olbernhau : 
Beleduc, [2010?]. - 1 igračka (1 kom.) : u bojama. - (40289) 
 
Imitativna igračka. - Tkanina. - Za uzrast od 4 god. - Ginjol 
lutka u obliku papige 
 

 

Plišane igračke za ruke-ginjoli (roda) 
Životinje iz svih krajeva svijeta: 
Australije, Afričke savane, Azije, 
Sjevernog i Južnog pola. 
Lutka se stavlja na ruku i 
pomoću prstiju se upravlja 
njome. 
Dob: 4+ 

 
IGR.I 4 GINJ r 
 
      GINJOL roda [Viševrsna građa]. - Olbernhau : 
Beleduc, [2010?]. - 1 igračka (1 kom.) : u bojama. - (40047) 
 
Imitativna igračka. - Tkanina. - Za uzrast od 4 god. - Ginjol 
lutka u obliku rode 
 

 

Plišane igračke za ruke – Crvenkapica   
(Marionetas dedo caporucitas roja) 

Crvenkapica, baka, lovac i 
zločesti vuk dijelovi su ovog 
zabavnog kompleta u kojem 
zajedno mogu uživati veliki i 
mali! Lutke se navlače na 
prste pomoću kojih se 
upravljaju. 
Dob: 4+ 

 
IGR.I 4 MAR   
 
      MARIONETAS dedo caporucitas roja [Viševrsna građa]. - 
Barcelona : Diset, 2004. - 1 igračka (4 kom.) : u bojama ; 
21x14 cm. - (50147) 
 
Imitativna igračka. - plastika, tkanina. - Za uzrast od 4 god. - 
platična torbica, 4 lutkice za na prst (crvenkapica i vuk) 
 
 
 
 
 
 
 



  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Konstruktivne igračke (KON) 

 
Magnetna puzzle kugla   
(Einstein Puzzle Kugel) 

Kugla se sastoji od 16 
magnetnih puzzli, 
nepravilnog oblika. 
Razvija koncentraciju, 
logičko razmišljanje te 
kombinatoriku kod djece 
i odraslih. 

                                     Dob: 5+ 

 
 
IGR.K 5 EIN 
 
      EINSTEIN Puzzle Kugel [Viševrsna građa]. - [S. l.] : 
Forchtenberger, [2010?]. - 1 igračka (19 kom.) : u bojama ; 
kugla promjera 10 cm. - (425-71) 
 
Konstrukcijska igračka. - Plastika, magnet. - Za uzrast iznad 
5 god. - Magnetna kugla s plastičnim puzzle-elementima 
 

 
Kocke katedrala  (Kathedrale) 

Drvene konstrukcijske 
kocke u raznim 
bojama , oblicima i 
veličinama 
namijenjene izgradnji 
raznih oblika. 
Dob: 0-3 
 

 
 
IGR.K 0-3 FRO k   
 
FROEMELT, Ines 
        Kathedrale [Viševrsna građa] / Ines Froemelt. - Bad 
Rodach : Haba, [2006]. - 1 igračka (18 kom.) : u bojama ; 
kutija 30x20x12 cm. - (2218) 
 
Konstrukcijska igračka. - Drvo. - Za uzrast do 3 god. - 
Različita raznobojna geometrijska tijela za konstruiranje 
katedrale. 
 



  

Motoričke igračke (MOT) 
 

 
Patka za povlačenje  (Duck) 

Drvena patkica koja 
klima glavom, maše 
krilima i kvače, 
motorička je igračka za 
najmlađe. 
Dob: 19mj. + 

 
IGR.M 3 DUC 
 
     DUCK [Viševrsna građa]. - Osby : Brio, 2007. - 1 
igračka (1 kom.) : u bojama ; kutija 14x14x14 cm. - (30323) 
 
Motorička igračka. - Drvo, uzica. - Za uzrast do 3 god. - 
Patka na kotačima s uzicom za povlačenje. 
 

 
Klupica zabijač s kuglicama   
(Gioco in legno tonton) 

Drveni kavezić s tri 
loptice i čekićem za 
zakucavanje. 
Dob: 3+ 
 

 
IGR.M 3 GIO 
 
        GIOCO in legno tonton [Viševrsna građa]. - Milano : 
CWR, [2010?]. - 1 igračka (4 kom.) : obojeno ; kavez 
28x15x10 cm. - (07989) 
 
Motorička igračka. - Drvo. - Za uzrast iznad 3 god., uz 
nadzor odrasle osobe. - Drveni kavez s otvorima za zabijanje 
kuglica 
 

 

Magnetni vlak 
(Lokmock: Babys erste Eisenbahn) 

Prvi vlakić za djecu, 
napravljen od 
bukovine i javora, 
sadrži čegrtaljku,  
pištaljku, valjke i 
vilenjaka. 

                                              Dob: 0+ 

 
IGR.M 0-3 LOK 
 
    LOKMOCK [Viševrsna građa] : Babys erste Eisenbahn  . - 
Bad Rodach : Haba, [2005]. - 1 igračka (6 kom.) : u bojama ; 
kutija 30x17 cm. - (1197) 
 
Motorička igračka. - Drvo, metal. - Za uzrast do 3 god. - 
Vodilica u obliku lokomotive 

 

 
Nizanka rublje 

Jednostavn
a igra koja 
razvija 
motoriku i 

koordinaciju. Sastoji se od 8 drvenih dijelova 
koji se nižu na konop. 
Dob: 4+ 

 
IGR.M 4 NIZ 
 
      NIZANKA rublje [Viševrsna građa]. - Bad Rodach : 
Haba, 2006. - 1 igračka (10 kom.) : u bojama. - (1976) 
 
Motorička igračka. - Drvo, uzica. - Za uzrast od 4 god. - 
Raznobojni oblici s rupicama za provlačenje uzice 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 
 

Obrazovne igračke (OBR) 
 

 
Promet  (Juego de educacíon vial) 

U ovoj igri djeca 
mogu naučiti osnovna 
pravila sigurnosti u 
prometu na zabavan 
način. Pobjednik je 

igrač koji se poštujući znakove prvi vrati na 
glavni trg. Igra sadrži i priručnik za roditelje i 
učitelje. 
Dob: 5+          Igrača: 2-4 

 
IGR.O 5 JUE 
 
     JUEGO de educacíon vial. - Barcelona : Diset, 2008. –  
1 igračka (49 kom.) : u bojama ; 43X29 cm. - (55127) 
 
Obrazovna igračka. - karton, drvo. - Za uzrast od 5 godina 
naviše. - Ploča za igru iz 15 dijelova slagalice, 16 drvenih 
cestovnih znakova, 12 karata puta, 12 drvenih markera (tri od 
svake boje), 4 drvena automobila, 1 kocka semafora, 1 kocka 
za kretanje 

 
Države svijeta  (Länder der Welt) 

Helsinki je glavni 
grad koje države? 
Koja država ima 
veliku crvenu točku 
na sredini svoje 
zastave? Kako se 

zove država u obliku čizme? U ovoj igri, igrači 
otkrivaju 51 državu diljem svijeta. Igrač koji 
sa najmanje uputa prepozna o kojoj se državi 
radi, pobjeđuje.  
Dob: 8+               Igrača: 2-4 

 
IGR.O 8 LAE 
 
       LÄNDER der Welt [Viševrsna] = [Zemlje svijeta]. - Bad 
Roach : Haba, [2010?]. - 1 igračka (65 kom.) : u bojama ; 1 
limena kutija 37 X 27 cm. - (4530) 
 
Obrazovna igra. - limena kutija, karte, kocka. - Podloga 1 
ploča za igru, 4 figure, 51 karta zemlje, 8 joker karata , 1 
kocka. - Za uzrast od 8 godina nadalje 

 
Piramidalna umetaljka krugovi   
(Plan toys: stacking ring) 

Vesela drvena umetaljka za 
prve korake u otkrivanju boja, 
veličina i oblika. Igra će 
pomoći djeci da povećaju 
svoje samopouzdanje, razviju 
fine motoričke vještine i 

koordinaciju ruke i oka.  
Dob: 0+ 

 
IGR.O 0-3 PLA 
 
       PLAN toys : [Viševrsna građa] : stacking ring. - 
Bangkok : Plan creations, 2005. - 1 igračka (8 kom.) ; kutija 
19x19x12 cm. - (51240) 
 
Obrazovna igračka. - kutija, crvena kugla, 2 plava koluta, 1 
žuti kolut, 1 zeleni kolut, 1 crveni kolut, 1 ljubičasti kolut, 1 
neobojani drveni kolut. - Drvo 

 
Kocke slagalice more  (Puzzle 3: [more]) 

Kvalitetne drvene kocke 
koje se natakaju na tri 
štapa tvoreći različite 
slike s morskom 
tematikom. 
Dob: 3+  

 

 
IGR.O 3 PUZ 
 
      PUZZLE 3 [Viševrsna građa] : [more]. - Barcelona : 
Diset, 2004. - 1 igračka (12 kom.) : u bojama ; kutija 
21x20x8 cm. - (55198) 
 
Obrazovna igračka. - Drvo, karton. - Za uzrast od 3 god. - 
Podloga s tri štapića za nabadanje, devet kocaka s rupicom 
za nabadanje i oslikanih morskim motivima, dva predloška sa 
četiri slike 



  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Brojanje na prste  (Rekenhanden set) 

Djeca stalno koriste 
svoje prste za 
pomoć u računanju. 
Ovaj set od dvije 
ruke upravo je 

namijenjen za razvijanje te sposobnosti. Set 
je napravljen od drveta. Prsti se mogu savijati 
zbog elastičnog  spajanja u zglobovima. 
 Dob: 4+ 

 
IGR.O 4-7 REK 
 
      REKENHANDEN set [Viševrsna građa]. - Rijssen : 
Educo, [2010?]. - 1 igračka (3 kom.) : neobojeno ; kutija  
33 x14 x 9 cm. - (523.001) 
 
Obrazovna igračka. - Drvo. - Za uzrast od 4-7 god. - Drvene 
ruke sa savitljivim prstima na drvenoj podlozi 
 

 
Igra za vježbanje pisanja   
(Series pre-escritura)   (Č) 
(igračka primjerena slijepoj i slabovidnoj djeci) 

Dijete drži lopticu koja 
imitira veću olovku i 
povlači je po 
zakrivljenoj stazi na 4  
različite ploče, svaka 
drugačija po složenosti. 

Ova vježba pomaže djetetu da doživi  prva 
iskustva pisanja razvijajući pritom grafo-
motoričke vještine i koordinaciju.  Na svakoj 
ploči se nalaze po dvije staze, različitih 
krivulja.  
 Dob: 3+                 Igrača: 1-4 

 
IGR.O 3 SER 
 
      SERIES pre-escritura [Viševrsna građa]. - Barcelona : 
Toyland, [2009?]. - 1 igračka (4 kom.) : u bojama ; kutija 
29x29 cm. - (Goula ; G55011) 
 
Obrazovna igračka. - Drvo. - Za uzrast od 3 god. i više. - 
Četiri drvene podloge sa čunjcima za pisanje- vodilica 
 



  

 
Senzorne igračke (SEN) 
Taktilne slikovnice i igračke primjerene su slijepoj i slabovidnoj djeci. 

 
Taktilna slikovnica Boje  (Colour book) (Č) 

Prva dječja slikovnica 
boja izrađena od 
kvalitetnih materijala. 
Uključuje 6 obojanih 
krugova za igre 
umetanja, sortiranja i 
označavanja. 

Dob: 1+ 

 
IGR.S 1 COL 
 
    COLOUR book. - Leeds : EQD, [2009?]. - 1 kutija (8 str. 
tekstila) : u bojama ; 23x23 cm. - (EQD11905) 
 
Senzorna igračka. - Tekstil. - Za uzrast od 1 god. i više. - 
Mekana od tekstila slikovnica Boja 
 

 
Taktilna slikovnica Učim brojati   
(Counting stories)   (Č)  

Posebna slikovnica za 
pričanje i brojanje. 
Na svakoj stranici 
nalaze se odvojivi 
dijelovi za umetanje, 
brojanje i pričanje 
priča.  

Dob: 2+ 

 
IGR.S 3 COU 
 
    COUNTING stories. - Leeds : EQD, [2009?]. - 1 kutija  
(9 str. tekstila) : u bojama ; 32x22 cm. - (EQD10501) 
 
Obrazovna igračka. - Tekstil. - Za uzrast od 2 god. i više. - 
Mekana od tekstila slikovnica Učim brojati 
 

 
Mr. Faca kocka  (Č)  

Trodimenzionalna 
kocka od tkanine, na 
svakoj stranici je 
prikazano lice s 
različitim 
raspoloženjima. 
Dijete razvija  

sposobnost opažanja i razlikovanja različitih  
ljudskih emocija. 
Dob: 4+ 

 
IGR.S 4 MRF 
 
     MR. Faca kocka. - Leeds : EQD, [2009?]. - 1 igračka ; 
21x21 cm. - (Phthalate-free ; EQD 11007) 
 
Obrazovna igračka. - Za uzrast od 4 god. - Kocka od tekstila 
sa likom čovjeka u raznim raspoloženjima 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 
Taktilna slikovnica Suprotnosti  
 (Opposites)   (Č) 

U ovoj šarenoj 
slikovnici djeca se 
mogu zabaviti 
pronalazeći 
suprotnosti te slažući 
ispravno dijelove 
slikovnice. Odlična je 

za učenike koji već od malih nogu žele naučiti 
engleski jezik. 
Dob: 3+ 

 
IGR.S 4 OPO 
 
    OPPOSITES. - Leeds : EQD, [2009?]. - 1 kutija (8 str. 
tekstila) : u bojama ; 23x23 cm. - (EQD10705) 
 
Obrazovna igračka. - Tekstil. - Za uzrast od 3 god. i više. - 
Mekana od tekstila slikovnica Suprotnosti 
 

 
Taktilna slikovnica Oblici   
(Shapes) (Č) 

Vesela slikovnica oblika 
s 15 odvojivih dijelova. 
Na svakoj stranici je 
prošiveni obris oblika 
kojeg treba postaviti. 
Idealna slikovnica za 

imenovanje i opisivanje oblika. 
Dob: 3+  

 
IGR.S 3 SHA 
 
    SHAPES. - Leeds : EQD, [2009?]. - 1 kutija (8 str. tekstila) : 
u bojama ; 23x23 cm. - (EQD10605) 
 
Obrazovna igračka. - Tekstil. - Za uzrast od 3 god. i više. - 
Mekana od tekstila slikovnica Oblici 
 

 
Vrećice raznih oblika   
(Shapes Bean Bags)  (Č) 

Mekane od tekstila, u 
bojama, vrećice sa 8 
geometrijskih likova 
ispunjenih granulama. 
Idealna igra za imenovanje 
i opisivanje oblika i boja. 
                                Dob: 3+ 

 
IGR.S 3 SHAP 
 
     SHAPES Bean Bags. - Leeds : EQD, [2009?]. – 1 vrećica 
(8 kom.) : u bojama ; 23x20 cm. - (EQD13307) 
 
Senzorna igračka. - Tekstil, granule. - Za uzrast od 3 god. i 
više. - Mekana od tekstila vrećica sa 8 geometrijskih likova 
ispunjenih granulama 
 

 
Taktilna slikovnica Vještine  (Skill book) (Č) 

Slikovnica za razvijanje 
vještina poput: 
zavezivanja, 
zakopčavanja, 
lijepljenja… 
Dob: 3+  

 
IGR.S 3 SKI 
 
    SKILL book. - Leeds : EQD, [2009?]. - 1 kutija (8 str. 
tekstila) : u bojama ; 23X23 cm. - (EQD11805) 
 
Senzorna igračka. - Tekstil. - Za uzrast od 3 god. i više. - 
Mekana od tekstila slikovnica Vještine 

 
 
 
 
 



  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Taktilna slikovnica Životinje  
 (Tactile book)  (Č) 

Slikovnica koja potiče 
dijete da istražuje sa 
svojim prstima različite 
vrste materijala i 
zvukova. 
Dob: 3+ 

 
IGR.S 3 TAC 
 
    TACTILE book. - Leeds : EQD, [2000?]. - 1 kutija (8 str. 
tekstila) : u bojama ; 23x23 cm. - (EQD12605) 
 
Senzorna igračka. - Tekstil. - Za uzrast od 3 god. i više. - 
Mekana od tekstila igračka Životinja 
 

 
Kocka sa likovima životinja   
(Tactile Jumbo Block) (Č) 

Trodimenzionalna kocka 
od tkanine, na svakoj 
stranici je životinja 
izrađena od različitih 
materijala. Dijete razvija  
sposobnost opažanja i 

razlikovanja. 
Dob: 4+ 

 
IGR.S 4 TAC 
 
    TACTILE Jumbo Block. - Leeds : EQD, [2009?]. – 1 
igračka (kocka) ; 21x21 cm. - (EQD12206) 
 
Senzorna igračka. - Za uzrast od 4 god. - Kocka od tekstila 
sa likovima životinja 

 
Taktilni diskovi za hodanje  (Taktile discs) (Č) 

Diskovi, različitih 
veličina i tekstura. 
Djeca, dodirujući 
različite  površine 
diskova, uče 
prepoznavati i 

razlikovati mnogobrojne teksture, te se 
ohrabruju opisivati karakteristike diska sa 
kojim se igraju (npr:glatko, grubo,malo, 
grudasto, bodljikavo…). 
Za stariju djecu korisna je vježba 
pronalaženja diskova sakrivenih po prostoriji. 
Također se razvijaju i motoričke funkcije i 
ravnoteža vježbom stajanja na samim 
diskovima. Tko prvi dotakne pod, ispada  iz 
igre.  
Dob: 5+ 
 

 
IGR.S 5 TAC 
 
        TAKTILE discs / design by Dejberg. - Brabrand : 
Gonge, [200-]. - 1 igračka (10 kom.) : u bojama ; 27 cm,  
11 cm. - (GO2117) 
 
Senzorna igračka. - Plastika, guma. - Za uzrast od 5 god. - 
Pet plastičnih okruglih elemenata različitih boja za hodanje 
i pet malih gumenih okruglih elemenata 



  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Taktilni domino životinje  (Č) 

Na svakoj domino 
pločici nalaze se dva 
polja s različitim 
obrisima životinja i 
raznih boja. Pločice se 
mogu slagati prema 

kriteriju oblika i kriteriju boja. Djeca razvijaju 
svoje taktilne sposobnosti dodirujući 
teksture i uspoređujući ih. Pločice su drvene. 
Dob: 4+ 

 
IGR.S 4 TAK 
 
     TAKTILNI domino životinje [Viševrsna građa]. - 
Bolsward : Jegro b.v., [199-?]. - 1 igračka (21 kom.) : u 
bojama ; podloga 36x19cm. - (Jegro educatief ; J4200) 
 
Senzorna igračka. - Drvo. - Za uzrast od 4 god. - Slagalica 
koja se sastoji od podloge i dvadeset jedne pločice koje se 
mogu slagati prema dva različita kriterija 
 

 
Taktilne površine (Č) 

Drvena igra koja 
sadrži 8 krugova, 
svaki s posebnom 
teksturom i bojom  
koji se trebaju 
postaviti u 
odgovarajuće 

krugove. Kroz dodir djeca uče različite 
teksture. Igra zahtijeva koncentraciju. 
Dob: 3+ 

 
IGR.S 3 TAK 
 
      TAKTILNE površine [Viševrsna građa]. - Barcelona : 
Toyland, 1996. - 1 igračka (8 kom.) : u bojama ; podloga 
24x12 cm. - (Goula ; G51350) 
 
Senzorna igračka. - Drvo, pluto, tekstil. - Za uzrast od 3 god. 
i više. - Umetaljka koja se sastoji od podloge i osam 
umetaljki u obliku krugova 



  

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

 
Interaktivne slikovnice i knjige slagalice 
 
Magnetična brojalica : nauči brojiti uz 
magnetične brojeve  

Interaktivna slikovnica 
veselih ilustracija i lako 
pamtljivih stihova sadrži 
pedeset magneta sa 
sličicama i brojevima. 
Svakom broju posvećena 
je jedna stranica sa 
određenim brojem 

životinja i magnetskih polja popraćenih 
stihovima koji također sugeriraju i pomažu u 
pronalaženju točnog broja odnosno, 
odgovora. Na kraju knjige nalaze se i 
jednostavne upute za roditelje i djecu koje će 
pomoći u veseloj igri otkrivanja svijeta 
brojeva. 
Dob: 4+ 

 
M BUR m 
 
BURROWS, Roger 
        Magnetična brojalica: nauči brojiti uz magnetične brojeve: 
4-7 godina / tekst Roger Burrows & Eli A. Contillon ; prevela 
Ivanka Borovac. - Zagreb : Mozaik knjiga, 2003. - [8] str. : 
ilustr. ; 21x24 cm. - (Magnix) 
 
Prijevod djela: Magnix-co 
 

 
Noa i njegov veliki brod: magnetska 
slikovnica 

Interaktivna 
slikovnica o Noinoj 
arci omogućuje 
djeci stvarati 
vlastite prizore ove 
biblijske priče. 

S posebnim magnetskim stranicama te 
kompletom izrezanih magnetskih figurica 
ljudi i životinja, dijete ima sve što mu je 
potrebno kako bi oslikalo priču o nadolasku 
velikoga potopa. Nadopunjena izvorno 
prepričanom pripovijesti o Noi, ova                        
inovativna i poučna slikovnica pružit će djeci 
sate zabave. 
Dob: 3+ 

 
M DOW n 
 
DOWLEY, Tim 
         Noa i njegov veliki brod : magnetska slikovnica / 
[napisao Tim Dowley ; ilustrirala Helen Prole]. - Split : Verbum, 
2009. - [10] str. : ilustr. ; 26 cm + [1] komplet magnetskih 
figurica 
 
Ime autora preuzeto s poleđine om. str. 
 
ISBN 978-953-235-173-6 
 



  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Mali Isus: priča o rođenju u Betlehemu 

Magnetska slikovnica 
sadrži priču o Isusovu 
rođenju. Popraćena je 
sa 11 magnetskih 
figurica ljudi, 9 
magnetskih figurica 
životinja i jednom 
magnetskom 

zvijezdom. Čitajući priču, maleni će uživati i u 
postavljanju prizora na stranicama knjige, 
"oslikavajući" božićnu priču o Mariji, Josipu i 
malenom Isusu. 
Dob: 3+ 

 
M DOW m 
 
DOWLEY, Tim 
        Mali Isus : priča o rođenju u Betlehemu / tekst Tim 
Dowley ; ilustrirala Helen Prole. - Split : Verbum, 2008. –  
[10] str. : ilustr. ; 24 cm + 21 magnetska figurica 
 
Magnetska slikovnica 
 
ISBN 978-953-235-135-4 
 

 
Djed Božićnjak! 

Slikovnica slagalica o 
Djedu Božićnjaku s  5 
različitih slika, a na svakoj 
12 velikih šarenih 
dijelova za sastavljanje. 
Možete naučiti gdje živi 
Djed Božićnjak, tko su mu 

pomagači i hoće li doći i do tebe i donijeti ti 
poklon. 
Dob: 3+ 

 
M SIGN d 
 
SIGNORINI, Emanuela 
      Djed Božićnjak! / [Emanuela Signorini ; prijevod Ivana 
Grandić]. - Split : Naklada Akrap-Grahovac, 2009. - [9] str. : 
ilustr., slagalice ; 23 cm 
 
Ime autorice preuzeto iz CIP-zapisa 
 
ISBN 978-953-7625-50-4 
 

 
Dinosauri 

Kroz igru slaganja pomoću 
ove slikovnice djeca će  
naučiti i nešto novo o 
dinosaurima. 
Dob: 4+ 
 

 
M SIGN di 
 
SIGNORINI, Emanuela 
      Dinosauri / [Emanuela Signorini] ; [prijevod Ivana Grandić] 
. - Split : Naklada Akrap-Grahovac, 2009. - [9] str. : ilustr., 
slagalice ; 23 cm 
 
ISBN 978-953-7625-49-8 
 



  

 
Slagalica „Biblijske priče“  
Biblije kroz zabavnu igru slaganja. Četiri bogato ilustrirane slikovnice iz ovoga niza 
namijenjene su djeci od tri do sedam godina a svaka od slikovnica sadrži tri biblijske priče s 
poučnim i zanimljivim slagalicama od 12 dijelova (puzzle) koji će djeci predstavljati pravi 
užitak u otkrivanju i uživljavanju u značajne biblijske događaje. 
Dob: 3+ 
 
Anđeli – naši čuvari 

 
M ANĐ 
 
   ANĐELI - naši čuvari. - Split : Verbum, [2008?]. - [6] str. : 
ilustr. ; 14 X 19 cm. - (Slagalica "Biblijske priče") 
 
Omot. nasl. : Poučne i zabavne slagalice od 12 dijelova 
 
ISBN 978-953-235-132-3 
 

 
Isus - prijatelj ljudi 

 
 

 
M ISU 
 
   ISUS - prijatelj ljudi. - Split : Verbum, [2008 ?]. - [6] str. : 
ilustr. ; 14 X 19 cm. - (Slagalica "Biblijske priče") 
 
Omot. nasl. Poučne i zabavne slagalice od 12 dijelova 
 
ISBN 978-953-235-130-9 
 

 
Noa – Božji prijatelj 

 
 

 
M NOA 
 
    NOA - Božji prijatelj. - Split : Verbum, [2008 ?]. - [6] str. :  
ilustr. ; 14 X 19 cm. - (Slagalica "Biblijske priče") 
 
Omot. nasl. Poučne i zabavne slagalice od 12 dijelova 
 
ISBN 978-953-235-133-0 
 

 
Junaci Staroga zavjeta 

 
 

 
M JUN 
 
    JUNACI Staroga zavjeta. - Split : Verbum, [2008 ?] . - 
[6] str. : ilustr ; 14 X 19 cm. - (Slagalica Biblijske priče) 
 
Omot. nasl.: Poučne i zabavne slagalice od 12 dijelova 
 
ISBN 978-953-235-131-6 
 

 
Moja prva Biblija: slagalica 

Moja prva Biblija slagalica 
donosi šest omiljenih 
biblijskih prizora. 
Sastavljajući dijelove djeca 
će mnogo toga naučiti o 
Bibliji te saznati kako se 
priče odvijaju.  

Dob: 5+ 
 

 
22 MAZ m 
 
MAZALI, Gustavo 
        Moja prva Biblija : slagalica / ilustrirao Gustavo Mazali . - 
Split : Verbum, 2007. - [10] str. : ilustr. ; 28 cm 
 
ISBN 978-953-235-087-6 
 
 

  



  

 
 
 

Ljudsko tijelo: knjiga slagalica 
Ljudsko tijelo je čudo prirode. Ali znate li što 

se događa ispod površine 
vaše kože? Što radi vaš 
kostur? Kako rade vaši 
mišići? Što je pet osjeta 
Pet slagalica od 48 dijelova 
povest će vas na 
nezaboravan put 
znanstvenog otkrivanja! 

Ispod svake slagalice pronaći ćete još 
zanimljivih podataka! 
Dob: 5+ 

 
 
61(03) LJUD 
 
      LJUDSKO tijelo : knjiga slagalica / [tekst napisala 
Lorelei Vashti Waite ; ilustrirala Diana Gibbs ; prevela s 
engleskoga Dubravka Teški]. - Zagreb : Mozaik knjiga, 2006  
. - [14] str. : ilustr. ; 33 cm 
 
Omot. nasl. Pet slagalica od 48 dijelova. - Sadrži: Koštani 
sustav ; Središnji živčani sustav ; Krvožilni sustav ; Mišićni 
sustav ; Probavni sustav 
 
ISBN 953-223-136-6 
 


